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Compte-Rendu de Réunion


              Réunion de Bureau  du 09 sept 04
CTT Ménimur   St Guen

Date :
10/09/2004
Présents :
AURORE Thierry, BASTIEN Claude, BASTIEN Monique, BENHAIM Claude, DELEMAR Paul, FRIGOT Jean, FRIGOT Jean Charles,  GUIHENEUF Florian, KERVELLA Alain, LAUZEVIS Patrick, LAVANANT Roger, MOURICOU Jean Louis, VIOLLEAU Jacky, 
Excusés :
MONNIER Didier,
OBJET :
Compte-Rendu de Réunion

La réunion du Conseil d’Administration s’est tenue ce jour dans les locaux du Centre Social de Ménimur à 20h00.
 Dès l’ouverture de séance le président annonce qu’il a des félicitations à présenter. 

Tout d’abord à Thierry AURORE et Claude BENHAIM pour leur élection au sein du Comité Directeur du Morbihan où ils prennent respectivement les postes de Secrétaire Général et de Vice Président ; Claude assurant également la présidence des Commissions Informatique et Matériel.
A nouveau  à Thierry AURORE et son entreprise pour leur participation à l’achat des survêtements du club (Voir détails ci-après).

Et enfin à Claude BENHAIM pour la qualité du Site Internet qu’il a mis en place pour le club. Il en profite pour dire que ce site est l’affaire de tous et que pour le faire vivre chacun est sollicité pour apporter articles et photos.
Décisions prises en bureau à faire entériner par le C.A

· inscription d’une troisième D4

· propositions d’organisations départementales par le CTT

· Coupe vétérans le 11/11/04

· 1 ou 2 tours critérium jeunes (avec autres clubs vannetais)

· Finale coupe comité ou finale vétérans
Les propositions ci-dessus sont entérinées par les membres du Conseil. Pour autant il n’est pas sûr d’obtenir tout ou partie de ces manifestations compte tenu que d’autres clubs ont présenté leur candidature.

Dates de manifestations internes et responsabilité associées

· Tournoi interne du club : 
10 décembre
Organisation : J Charles Frigot et Jacky Violleau
· Galette des rois : 

5 janvier   
Organisation : Monique Bastien
· Tournoi de double : 

22 avril

Organisation : Jacky Violleau et J Louis Mouricou
· Cochon grillé :

26 juin 

Organisation : Paul Delemar, Didier Monnier, J Louis Mouricou, Patrick Lauzevis
30ème anniversaire du club

En mars prochain, le club aura 30 d’existence. La question est posée de savoir si l’on doit marquer cet anniversaire et si oui, sous quelle forme. Décision est prise de créer un groupe de travail qui présentera ses propositions dans les semaines à venir. Ce groupe sera composé de Claude Bastien, Claude Benhaim, Paul Delemar, Alain Kervella et Roger Lavanant. Il est souhaité la participation de Jean Yves Paubert et de « Doudou ».
Problème du samedi après midi

Samedi dernier,  1ère journée de la saison, seuls deux jeunes se sont présentés à la salle. Cette situation a généré un débat sur  l’opportunité d’inscrire une équipe jeune en championnat, sur le risque de perdre le créneau du samedi, etc.

Il est convenu que samedi prochain Jean Louis Mouricou et Jacky Violleau assureront l’accueil des jeunes et selon les résultats, décision sera prise d’ouvrir la salle à tous ou au pire d’abandonner ce créneau horaire, sachant que l’on aura beaucoup de mal à le récupérer.
Gestion des licences

Comme nous l’avions signalé en AG, à compter de cette saison les joueurs seront responsables de leur licence. Dès son établissement par le secrétaire, la licence sera remise à chaque adhérent contre signature. Il devra toujours l’avoir sur lui lors des compétitions. Il est conseillé d’en faire une photocopie destinée à son capitaine d’équipe. 
En cas de perte, la demande de copie de licence auprès du Comité sera à la charge du joueur.
Maillots et survêts

Les nouveaux maillots, personnalisés au CTT Ménimur, sont arrivés. Tous les compétiteurs en seront dotés (caution de 10€ demandée). Ces maillots ont été financés entièrement par le club (1005€).

Quant aux survêts ils viennent d’être livrés ce jour (coût 25€) grâce au sponsoring  de Thierry Aurore et de son Entreprise et à une participation du club.
Bilan financier :

- achats de 50 survêtements             1400€
- Participation Thierry Aurore
  616€
- Sérigraphie


 1325€
Soit un prix de revient total de  2109€ 

      
 soit un prix de revient unitaire de 42,20€
La participation du joueur est de 25€
L’investissement pour le club  est de 860€
Le club aura donc consacré cette saison  1865 € d’équipement vestimentaire.
Objectifs du club pour la saison
Une saison aussi fructueuse que l’an passé serait le rêve…En étant plus réaliste il est raisonnable  pour cette saison  de viser le maintien de la pyramide des équipes telle que nous la connaissons aujourd’hui avec l’objectif majeur de maintenir la D1 et la D2 car ce sont les niveaux les plus difficiles à atteindre. Aussi toute la stratégie de composition des équipes à chaque rencontre de championnat prendra cet objectif en compte. Les capitaines des équipes inférieures devront donc admettre que de temps à autres certains de leurs éléments soient appelés à renforcer les niveaux supérieurs.

En dehors de ces objectifs, il est évident que toute performance de l’une des 7 équipes engagées sera bonne à prendre…

Coupe du comité : quelques tours  de plus en tableau A et même s’il est impossible de mieux faire en B, pourquoi pas viser une troisième coupe …

Vétérans l’équipe devrait mieux figurer cette année…

Critérium Fédéral: le plus haut possible pour chacun de nos 10 compétiteurs engagés

Composition des équipes et capitanat

Débat autour de la proposition de composition des 7 équipes. Un tableau sera présenté pour approbation des joueurs demain soir à la salle.

Capitanat :

Equipes 1 et 3 : A désigner par les joueurs

Equipe 2 (D2) Y. Schambourg

Equipe 4 (D3B) CB1

Equipe 5 (D4A) JL Mouricou

Equipe 6 (D4B) P.Delemar

Equipe 7 (D4C) A. Kervella

Ces propositions de capitanat peuvent être modifiées par les joueurs des équipes s’ils le souhaitent.
Passage d’une D3 en D2 et d’une  D4 en D3.
Dans le cadre de son organisation, le Comité a proposé au club de Ménimur  de faire jouer une de nos équipes D4 en D3  et également d’intégrer une équipe de D3 à une poule de D2.  Après présentation des arguments des uns et des autres, il est décidé de répondre favorablement à ces deux propositions. Claude Benhaim informera le Comité dès le lendemain matin.
Questions diverses
· Clés d’accès à la salle : Après recensement des possesseurs de clé, il décidé d’en revoir l’attribution en fonction de l’utilisation de la salle : le samedi, les Corpos, le Championnat etc.
· Le brûlage : La gestion de 7 équipes avec un nombre de joueurs un peu limite risque de provoquer des pénalités pour « Brûlage ». Claude Benhaim souhaite que chaque capitaine puisse lui expédier à l’issue de chaque rencontre, entre le samedi et le lundi soir, la composition de son équipe ainsi que les résultats des joueurs et ce par Email.
· Point sur les inscriptions : à ce jour  53 annonces de renouvellement de licence dont 40 en compétition. 18 adhérents « compétition » et « loisir » participeront à l’entraînement spécifique du mardi. Et ce sont 10 licenciés qui participeront au Critérium Fédéral.
· Un module de formation organisé par la FFTT (Arbitre, Entraîneur, Encadrement…)  est disponible sur Internet sur le site  http://perftt.fftt.com
Les sujets de l’ordre du jour étant épuisés, le président clôture la séance à 22H15.

Le Secrétaire
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